	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 15

	1.	Частица  массой m1 = 10**(-25) кг обладает импульсом равным  5*10**(-20) кг*м/с. Определить, какой максимальный импульс может  передать  эта частица, сталкиваясь упруго с частицей массой m2 =  4*10**(-25) кг, которая до соударения покоилась.     
Ответ: 8*10**(-20) кг*м/c. Рисунок: нет.  

	2.	Колесо, вращаясь равноускоренно, за время t=1 мин уменьшило  свою  частоту  с  n1=300  об/мин  до n2=180об/мин. Найти угловое  ускорение колеса и число оборотов N колеса за это время.     
Ответ: е=-0.21рад/с**2; N=240об. Рисунок:нет  

	3.	Мальчик,  стреляя  из  рогатки, натянул резиновый шнур так,  что  его  длина стала больше на 10 см. С какой скоростью полетел  камень  массой  20  г?  Для натягивания резинового шнура на 1 см  требуется  сила  1  кгс. Сопротивлением воздуха при полете камня  пренебречь.     
Ответ: v=22.1 м/с. Рисунок: нет.  

	4.	Гирька,  привязанная  к  нити  длиной  30  см,  описывает в  горизонтальной   плоскости  окружность  радиусом  15  см.  Какой  частоте соответствует скорость вращения гирьки?     
Ответ: N=59 об/мин. Рисунок: нет.  

	5.	Молот  массой  1т.  падает  с  высоты  2м.  на  наковальню.  Длительность  удара  0.01с.  Определить  среднее  значение  силы  удара.     
Ответ: 626 H. Рисунок: нет.  

	6.	Точка  движется по окружности радиусом R=20 см с постоянным  тангенциальным  ускорением  а =5 см/с. Через какое время t после  начала  движения  нормальное  ускорение  а точки будет: а) равно  тангенциальному; б) вдвое больше тангенциального?     
Ответ: а) t=2 c; б)t=2.8 c. Рисунок:нет  

	7.	Шар  массой  m  =  1,8  кг  сталкивается с покоящимся шаром  большей массы М. В результате прямого упругого удара шар потерял  w  =  0,36  своей  кинетической  энергии  Т1.  Определить  массу  большего шара.     
Ответ: 16,2 кг. Рисунок: нет.  

	8.	Расстояние  между  двумя  станциями метрополитена l=1.5 км.  Первую  половину этого расстояния поезд проходит равноускоренно,  вторую   -  равнозамедленно  с  тем  же  по  модулю  ускорением.  Максимальная  скорость  поезда  V=50  км/ч.  Найти ускорение а и  время t движения поезда между станциями.     
Ответ: а=0.13 м/с**2; t=3.6 мин. Рисунок:нет  

	9.	Стальная  проволока  некоторого  диаметра  выдерживает силу  натяжения  нити Т, если нить с грузом: а) поднимать с ускорением  а=5 м/с**2; б) опускать с тем же ускорением а=5м/с**2.     
Ответ: а=1.25 м/с**2. Рисунок: нет.  

	10.	Найти импульс силы, действующий на стенку во время удара, в  условиях предыдущей задачи.     
Ответ: L=0.75 H*c. Рисунок: нет.  



